

京广南路“浪花朵朵”

积水包围批发市场一个多月 这个问题,本报已告知12319城建热线



这里积水一个月不退,商户伤透脑筋。

■读者来电

张先生(稿费50元):南三环与京广路附近,盈合万货城门前百米积水连月不退,过往车辆涉水而过伤车伤人时有发生,希望采取措施避免积水成冰伤害行人。
郑州晚报记者 汪永森 实习生 董婧 文/图

涉水而行的出租车水中熄了火

当日上午,一辆出租车从盈合万货城门前经过,向北侧较少有车辆经过的区域行进时,发动机突然熄火。“淹到车座了,我赶紧推开车门,花了200块钱才把车子拉出来。”的哥说,他的车陷进水面下的坑内,污水很快涌入车内,他找附近开摩的“渡客”将车拉了出来。“门口水积了这么长时间,出这种事很常见。”商户们说,这条路通往万客来食品城,附近京广快速路施工将排

水管挖断,之后积水情况越来越严重,积水淹车的情况也已发生过多次。积水给骑车市民和行人都带来了不便,一名骑电动车的市民表示,污水带内水深坑多,骑车从边沿通行也得用脚支着,鞋子又容易被灌入水。“进出都困难,生意大受影响。”商户们希望相关部门尽快采取措施排水,避免天冷之时积水成冰伤害行人。

百米长积水形成河,堵住市场大门

20日上午10点左右,郑州晚报记者来到京广路南三环交叉口附近盈合万货城,商户们称,批发市场大门已被积水包围一个多月。积水区域处于盈合万货城大门及偏北区域,积水带长约100米,宽20多米,商户们称,深处约20厘米,天冷时早晚晚会结

成冰带。记者看到,积水带紧临京广快速路施工区域,不少车辆需要从积水带通行进出南三环,涉水的车辆在路边排队减速后慢慢前行,底盘大面积和水面接触。“汽车一过,外面的水一浪接着一浪往店里扑,早上这冰面又开始摔人了。”一名商户告诉

记者,积水成河给自己的经营带来不便,长期封堵盈合万货城北门,使得进出市场的车辆都受到了影响。这名商户告诉记者,污水在市场外积存一个多月,不但未见有人采取措施排水,积水还越积越多,伤车伤人的情况时有发生。

城建热线:将联系施工方进行处理

记者了解到,盈合万货城门前积水是因京广路互通立交工程施工时,建设方将雨水管线全部打断,需要重新铺雨水管线。当日,记者来到紧临积水带的郑州市三环快速化项目京广路互通立交工程第二标段项目部,并将积水问题反映

给工作人员,但未收到该部任何回复。昨日,记者拨打12319城建服务热线,工作人员回复称,南三环与京广路交叉口积水是因道路施工造成,目前暂联系不上施工方,已将问题反映到二七区指挥中心等待进一步处理。



富豪表行大上海新宇三宝店
富豪表行花园路丹尼斯店

三宝时刻

电话:0371-66289039
电话:0371-65742791

富豪表行人民路丹尼斯店
富豪表行大商新玛特金博大店
富豪表行正道花园店
富豪表行洛阳丹尼斯店

电话:0371-66202669
电话:0371-67010682
电话:0371-65559059
电话:0379-64600263

MAURICE LACROIX 艾美表 此时此刻 成就永恒

Masterpiece 匠心系列 演绎机械制表的当代风范

艾美表匠心系列从生活艺术中汲取当代设计灵感,不断完善表款外观及美感。其表面工艺、线条设计极具现代特质,艾美表以此方式向当今世界敞开心扉。今年,匠心系列再有得意新作问世,新作在原创性、制表技艺、外观设计三方面与原作并驾齐驱,不分高下。全新表款搭载自主研发的ML215机芯,以镂空表盘诠释前沿理念,秒钟显示方式更是自由创意的代表,就如系列中的前作秒针方轮一样。新作为匠心系列神秘秒针腕表。

MASTERPIECE SECONDE MYSTERIEUSE 匠心系列神秘秒针腕表

新表款亮点纷呈:独特的秒针、镂空机芯——艾美表工艺实力的见证,此外还有品牌所钟爱的偏心时针。其中最让人惊叹的还是秒针显示方式,异乎寻常地神秘展现。品牌自主研发集成的第12枚机芯ML215,为新作提供动力,并以独创的线性方式显示秒钟,以每15秒钟为单位,纵横交替展示秒钟时间。蓝色指针绕轴转动,犹如悬浮于表盘之上,引发神奇的光学幻象。

小时盘位于2时位置,配以金属蓝漆时分针,表盘其他部分则为镂空,机芯表桥显露无遗,镀铬和镀钉两种款式的表面工艺,透过明晰的几何构造,彰显酷感十足的当代时尚。腕表的不锈钢表壳直径为43毫米,自动上链机械机芯ML215在蓝宝石水晶底盖下清晰可见。此作出类拔萃,其工艺之精湛只体现于大师级杰作上。匠心系列神秘秒针腕表两款款式均限量发行125枚。

